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Projekt "Optymistycznie w przyszłość'' współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

ZAJĘCIA UCZESTNIKÓW PROJEKTU „OPTYMISTYCZNEI W PRZYSZŁOŚĆ” Z DORADCĄ ZAWODOWYM
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej realizuje projekt „Optymistycznie w przyszłość” w współfinansowanym przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
W dniu 29.04.2013 r.  rozpoczęły się zajęcia grupowe z doradcą zawodowym. Podczas zajęć poruszane były następujące tematy:

- Aktywne metody poszukiwania pracy i bariery w poszukiwaniu pracy.

- Dokumenty aplikacyjne i zasady ich sporządzania.

- Rozmowa kwalifikacyjna.

- Diagnoza predyspozycji zawodowych.

Uczestnictwo z zajęciach grupowych daje możliwość wymiany doświadczeń między uczestnikami.

W dniu 03.06.2013 r. rozpoczęły się zjecie indywidualne z doradcą zawodowym. Zajęcia mają na celu zbadanie mocnych i słabych stron, zainteresowań Beneficjentów Ostatecznych.  
Zajęcia z doradcą zawodowym zarówno grupowe jak i indywidualne mają na celu pomoc w aktywnym poszukiwaniu pracy. Zanim uczestnicy zaczną poszukiwać pracy muszą poznać samego siebie. Zapoznają się z aktualnymi tendencjami na rynku pracy i wymaganiami pracodawców. Poznają swoje mocne i słabe strony, umiejętności zawodowe czyli wszystko to , co może zainteresować potencjalnego pracodawcę. 

Po zakończeniu zajęć z doradcą zawodowym zostaną określone  kursy zawodowe jakimi objęci zostaną uczestnicy projektu.

Kierownik Gminnego Ośrodka

Pomocy Społecznej

mgr Krystyna Drzewowska
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