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Projekt "Optymistycznie w przyszłość'' współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

PROJEKT „OPTYMISTYCZNIE W PRZYSZŁOŚĆ”

SPOTKANIE ORGANIZACYJNE

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Masłowicach w roku 2013 realizuje projekt „Optymistycznie w przyszłość” współfinansowany przez  Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1. Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Do Projektu zakwalifikowało się 16 osób-10 kobiet i 6 mężczyzn (4 osoby na liście rezerwowej) w wieku aktywności zawodowej. Projekt ma na celu ograniczenie zjawiska długotrwałego bezrobocia i jego przyczyn poprzez oferowanie osobom bezrobotnym, będących klientami pomocy społecznej i mieszkańcami Gminy Masłowice aktywnych form przeciwdziałania bezrobociu oraz działań na rzecz poprawy zdolności do zatrudnia, co zmniejszy obszar wykluczenia społecznego. Zajęcia organizowane są od maja 2013 roku.

W dniu 26.04.2013 roku zorganizowane było spotkanie organizacyjne rozpoczynające projekt. Na spotkaniu omówione zostały wszystkie sprawy organizacyjne dotyczące projektu „Optymistycznie w przyszłość”. Przedstawiono główne cele projektu, jak będzie wyglądać przebieg zajęć i czego będą dotyczyć.
Każdy z uczestników projektu otrzymał materiały, które ułatwią notowanie informacji podczas zajęć.

W skład materiałów dla uczestników projektu wchodzą – notes, długopis oraz ekologiczna teczka materiałowa z logo POKL i UE.
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Zdjęcie nr 1. Materiały dla uczestników.

Wszystkie osoby uczestniczące w spotkaniu udokumentowały swoją obecność podpisując listę obecności oraz listę odbioru materiałów. Pod koniec spotkania wszyscy uczestnicy zostali poproszeni o wypełnienie ankiety w celu poznania oczekiwań dotyczących realizowanego projektu.
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